



Совещание шахтостроителей Львовско-Волынского угольного бассейна

ЧЕРВОНОГРАД (Львовская область), 21 августа. (ТАСС). Сегодня Первый секретарь ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев и Первый секретарь ЦК КП Украины товарищ А. П. Киряченко прибыли в Львовскую область, где строятся шахты, подсобные предприятия и горняцкие поселки нового угольного бассейна.

Товарищи Н. С. Хрущев и А. П. Киряченко побывали на площадке строящейся шахты № 1 «Великомостовская». Здесь они встретились с проходчиками, монтажниками, строителями, инженерно-техническими работниками, знакомясь с состоянием прохода стволов и сооружением наземных зданий. Товарищ Н. С. Хрущев обратил внимание руководителей комбината «Украиншахтострой» на недостаточное применение новейшей шахтостроительной техники и технологий, указав на необходимость при выборе проектов всемерно учитывать экономическую целесообразность.

Здесь выступил тепло встреченный собравшимися тов. Н. С. Хрущев. Он горячо приветствовал шахтостроителей и тружеников колхозных полей, пожелав им новых успехов в труде. От имени детей шахтеров, получивших в предстоящем учебном году новую среднюю школу, пионера Лина Краминская поблагодарила тов. Н. С. Хрущева и вручила ему букет живых цветов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Троицкое толчение воды в ступе

Уже полмесяца колхозы и совхозы Троицкого района ведут жатву. Но уборка идет крайне низкими темпами: скошено всего лишь 13,8, а подобрано и обмолено семь процентов зерновых. Большинство колхозов еще не развезло по-настоящему хлебосдачу. В ряде мест хлеба перестояли и вот-вот начнут осыпаться.

Она просидела 16 августа заседание бюро райкома партии. В два часа дня на колхозы, МТС и совхозы было вызвано более 40 коммунистов. В районный центр прямо с полей приехали директор МТС и совхозов, председатели колхозов и многие другие руководители.

Милованов. — Вы ищете широкую спину, хотите спрятаться за нее. Следующим обсуждался вопрос о расстановке коммунистов в колхозе имени Дмитрия. Вопрос этот действительно насболевший. На 35 коммунистов колхозной парторганизации непосредственно в полевые работы заняты лишь единицы, а в животноводстве не работает ни один член или кандидат в члены КПСС.

Теснее связь обучения с жизнью!

Обращение участников второго съезда учителей ко всем учителям и общественности Алтайского края

Дорогие товарищи! Исторический XX съезд Коммунистической партии поставил перед всеми работниками народного образования большие задачи по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения, по связи обучения с жизнью.

Съезд призывает всех родителей улучшить воспитание детей в семье, укрепить связь со школой, воспитывать молодое поколение в духе любви к труду, преданности нашей Родине. Внеурочная политтехническая работа не должна ослаблять работу по улучшению учебно-воспитательного процесса в целом.

Съезд призывает всех учителей края повседневно и ежечасно помнить о том, что учитель — это деятель культурного фронта, страстный борец за все новое, передовое, активный агитатор и пропагандист среди населения.

Алтайский край не использует своих возможностей

Сознавая свой долг перед Родиной, труженики алтайской деревни приняли ответственное и почетное обязательство — дать государству почти в пять раз больше хлеба, чем давал край в наиболее урожайные годы до начала освоения целинных и залежных земель.

Сложившаяся обстановка требует мобилизации всех сил и средств колхозов, МТС и совхозов на усиление темпов жатвы и вывозку зерна государству.

Эти факты известны крайкому партии. Но он не предпринимает должной требовательности к руководящим районным кадрам. Алтайский край имеет возможность ежедневно сдавать более 10 миллионов пудов зерна, а пока отдает в три раза меньше.



«Хлеб — главная тема районных газет»

Под таким заголовком в номере 181 «Алтайской правды» был напечатан обзор печати. В нем отмечалось, что на страницах районной газеты «Дело Октября» слабо освещаются вопросы уборки и хлебозаготовок.

В последние номера газета стала острее вскрывать недостатки в ходе хлебозаготовок, больше пишет о передовых уборщиках и хлебосдачах.

«Без заботы о будущих кадрах»

Обубликованная под таким заголовком в № 160 «Алтайской правды» заметка вскрывает недостатки в подготовке школьного учебного года в совхозах Чарынского района.

М. МОРОЗОВ. (Наш соб. корр.) Троицкий район.

Б. АВЕРЧЕНКО. (Корр. «Правды»), г. Барнаул. («Правда» за 22 августа 1956 г.)



